

真残忍!男子持匕首连杀两人

犯罪嫌疑人上班路上被抓获

本报聊城9月1日讯(记者 王尚磊 通讯员 唐明) 网恋男子持匕首行凶,连杀两名女子,并对室内血迹进行冲洗。8月29日,经过两个昼夜的连续奋战,东昌府公安分局民警将正要上班的犯罪嫌疑人抓获。

28日15时55分,东昌府分局刑侦二中队接110指令称:在花园北路一小区住房楼内发现两具高度腐烂的女性尸体。接到报案后,市区两级

公安机关迅速抽调警力成立专案组。警方通过勘查现场痕迹物证和尸体检验寻找破案线索;围绕死者的身份展开调查,摸排走访,并利用相关技术手段查明真相;从死者生前使用的手机等物品以及人际关系入手开展调查。

经大量细致的调查,很快查明两名死者身份,一名死者是房主王女士,另一名死者是房主的朋友郭

女士。两名死者均身中数刀,系他杀。警方多方调查发现,死者王女士的男朋友李某有重大作案嫌疑。警方在掌握了李某大量犯罪事实之后,决定对其进行抓捕。29日8时许,办案民警在某单位门口将正要上班的李某成功抓获,当场从其驾驶的轿车内搜出两名受害人生前使用的手机及其他物品一宗。

经审讯,犯罪嫌疑人李某交待

了杀害两名女子的犯罪经过。李某称,几个月前,他在一家交友网站认识了王女士,在交往过程中二人发生矛盾。警方介绍,8月24日晚8时许,李某到王女士家里想与之谈判,王女士不在家,王女士的朋友郭女士却在,郭女士让李某离开否则就打电话喊人,李某便掏出随身携带的匕首在卫生间门口向郭女士连捅数刀;几分钟后,王女士回到家中,

见朋友郭女士气息奄奄躺在血泊中,便准备打120救人,犯罪嫌疑人李某怕事情败露,制止王女士拨打120求救未果后持刀在卧室内连捅王女士数刀;连杀两人后,李某对室内的血迹进行冲洗,并用王女士的手机给其亲朋好友发短信,谎称其去海南旅游,制造外出的假象;随后李某还将两名死者的手机、手表、照相机等物品拿走。

健康送到村

入秋以来,在平贾寨镇卫生院健康医疗服务队深入37个行政村为老年人送去健康咨询服务,普及健康知识,建立村民健康服务档案。

本报记者 李军
通讯员 赵玉国
沈婷 摄



擅自利用有线电视网播放节目被查

本报聊城9月1日讯(记者 孟凡萧 通讯员 李伟) 近日,冠县文化广电新闻出版局查处了1起擅自利用有线电视网络播放节目的案件。

8月初,冠县文化广电新闻出版局执法人员在某乡镇例行进行文化市场检查时,发现该乡镇某门市部的电视画面上标有“XX有线-1,XX有线-2”等台标,执法人员进行了调查取证。经查,该当事人系某乡镇机关工作人员,担任广播站副站长兼冠县广电网络支公司

XX乡镇代办员。

该代办员利用有线电视网络在该乡镇打出台标,播放部分电视节目,同时播放一些招工信息和乡镇党委政府安排的一些公益性的宣传。据了解,早在有线电视村村通之初,广电网络公司就为各乡镇党委政府预留了端口用于电视电话会议的回路。该端口完全可以用来自办节目。

目前,该局已做出立即停止播出的整改通知,并责成广电网络冠县支公司严加管理。